

ИСТОРИЯ ВЕРЫ КАЛИНИНОЙ

Калинина Вера Федоровна

Мой отец Федор Васильевич Калинин родился 12 февраля 1915 года, уроженец Мошенского района, участвовал в финской войне. Там и отморозил ноги. Вместо пальцев выросли мозоли. Он их срезал бритвой, а они опять вырастали. На войну с немцами на культяпках не призвали, работал на молочной ферме учётчиком. Получилось обострение и его положили в госпиталь. Тогда не знали, что это была язва. Госпиталь был в здании бывшего завода «Горизонт». Позвонил маме знакомый: «Заставайте живого». Мне было 7 лет и нам в этом госпитале дали комнатку. На следующий день назначили обследование желудка, а он умер. Маме сказали: «Душенька, сходи к знакомой», а когда вернулась, его уже выносили. Меня забрала тётушка.

В 1946 году видела через забор как на машинах везли пленных. Был случай по дороге на Пестово. Когда подходили немцы, на бюро райкома было принято решение сжечь хлеб, чтобы немцам не досталось. Председатель колхоза Иванов Игнатий Иванович отказался выполнить приказ. Немцы обошли стороной, пошли через Любань, а колхоз остался с хлебом. В 1945 году мне было 6 лет, возле озера приземлился самолёт. Тётушка рассказывала, что ей с подружкой было во время войны по 16 лет. Их отправили за 100 км в Боровичи. Они носили сухарики на приёмный пункт. Если в то время кормили за счёт колхоза деревни Семёнкино Мошенского района сельсовета Семакино. Маминому брату Саше Богданову тогда было 19 лет. Красивый, кучерявый, творческая личность, из фанеры без чертежей сделал самолёт. Взяли на войну. Их бросили на фронт под Лугой. стакан водки и в бой. На поле ни кустика, ни окопа, и их только так косили пулемётом. Нашего добились сразу.